



古运河风光带拟打造24个新景观 蠡湖湾要建“慢行水城”“繁华陆城”

昨日,记者从无锡市规划局获悉,目前《古运河风光带沿线城市设计》《蠡湖湾滨水核心区城市设计》等方案已进入批前公示阶段,规划以古运河为轴线,由北向南依次划定了7个主要功能区和24个无锡新景观,营造城市新名片。公示的规划显示,蠡湖湾滨水核心区打造的主题是“慢行水城、繁华陆城”。唐奕



古运河风光带拟增的24景 资料图片

古运河风光带 打造24个新景观

此次规划的古运河风光带北至钱皋路、高桥,南至下甸桥地区,河道总长约20公里,由北向南依次划定了7个主要功能区和24个无锡新景观。这些新景观包括,北塘湿地、古锡古驿、双河新苑、双河右岸、蓉湖湖源、莲湖烟雨、站前灯火、熙春朝晖、清名古韵、古锡新钢、民居新韵、塘南新港、山北雅苑、工业时代、

双河左岸、新韵望山、惠山古镇、北塘米市、旧城怀古、梁溪晓月、望湖熏风、古韵水道、南长新居、运河北上等;7个主要功能区分别为生态休闲区、文创娱乐区、旅游集散区、老城中心区、传统文化区、商务办公综合区以及绿色休闲区。各个功能区各具特色,提倡功能混合利用与功能互补,形成沿古运河风光带的“文化景观、生态旅游、高端服务业”三大长廊,提高城市品位、优化产业结构、营造城市名片。

蠡湖湾滨水核心区 建“度假天堂”“城市客厅”

蠡湖湾地区的规划范围为蠡湖东侧,北至太湖大道,东至蠡溪路,南至环湖路,西至环湖路,总用地面积约373公顷。规划目标是构建出“水陆双城”特色的蠡湖湾滨水核心区,主要塑造蠡湖湾地区中部、南部、北部三大功能节点,打造“旅游者的度假天堂,无锡市民的城市客厅”。规划通过引入“慢行水城、繁华

陆城”的理念,计划创建水陆交融的游憩商业区。慢行水城则会重点发展城市旅游、休闲功能,与大蠡湖的发展相辅相成,以多元化的旅游服务、休闲活动、滨水景观、商业配套为主要功能,以水系构建的全连通步行系统为脉络,打造区域独特的城市游憩功能。繁华陆城则主要采用以公共交通为导向的发展模式,确保现代交通的便捷,同时对主要道路进行体验,对城市天际线进行主题塑造。

穿上新“衣服”,老旧小区年轻多了

道路变平了,鲜花变多了,屋面修复了 汤巷等10个老新村“换脸”

昨天,置煤浜、小娄巷、汤巷、广丰一村二村等10个老新村的改造工作顺利完成竣工验收,道路变平了,鲜花变多了,还有部分有需求的小区实施了“平改坡”工程,老旧小区实现了旧貌换新颜。

在崇安区置煤浜,记者看到小区内增加了桂花、樱花、垂丝海棠、紫薇等应时苗木,原来坑坑洼洼的小路也变得平坦宽敞了。“置煤浜曾经是远近闻名的老大难新村。常住居民近1000户。”该小区的物业公司相关负责人表示,由于小区建成年代较早,基础设施比较落后,部分房屋已经出现了破损。今年该小区纳入了老新村整治的范围,改造的项目包括屋面维修、外墙防渗和出新、楼道出新、路面维修、环卫

设施改造等。此外,为了让小区更有江南特色,小区的大门被改造成了有江南风韵的牌坊式建筑,还新增了一堵黑白瓦墙的装饰墙。

小区居民杨阿姨说,这次改造她最满意的就是小区的绿化,以前小区内绿化杂乱,杂草丛生,但是这次有关部门清除了绿地内垃圾,平整绿地、修剪了乔木,还新增了不少花草树木,让她明显感觉到小区变美了。

置煤浜小区只是此次锡城老新村改造的一个缩影。记者了解到,仅昨日一天,置煤浜、小娄巷、汤巷、广丰一村、广丰二村、双河一村、双河二村、五姓巷、五里新村、江阴巷等10个老新村整治工作都已通过验收,涉及总改造建筑面积72.8万平方米,惠及居民3万人。唐奕

打造兼具城市气息和乡村韵味的居住环境 洛社给老旧小区“整容”

日前,惠山区洛社镇启动以老旧小区综合提升改造、路网建设、老镇区综合整治、环境提升等为主的城镇建设三年行动计划,打造兼具城市气息和乡村韵味的现代居住环境。这一老镇区改造工程,并不仅限于“换脸”,而是更侧重把宜居环境“送”进老镇区。

为了提升老镇区的功能、承载能力和整体形象,洛社镇开始实施以老旧小区综合提升改造、路网建设、老镇区综合整治、环境提升等为主的城镇建设三年行动计划,还从洛社延伸至石塘湾、杨市,全面提升这两个集镇区功能、形象。

除了立面出新、地面修整、空调外机包装外,这次改造过程中相关单位还为沿街店铺统一设计、免

费安装新招牌;为一些老小区新增了停车位;完善了戴周新村等老小区排水、燃气、电话等管线改造;在老镇区的主干道上,也进一步增设了绿化。与绿化一起“种下”的,还有在群楼巷间的新设计。如给住宅楼立面外墙粉刷上图案,在宅前宅旁增加石景等。洛社镇还投入500万元实施镇区夜景亮化工程。

在改造环境的同时,洛社以“文化”为城镇建设的核心,着力挖掘运河文化和铁路文化,打造占地约500亩的运河主题公园以及占地约326亩的铁路公园等文化景观工程建设。目前,杨市市民广场、杨市公园已投入使用,运河公园和铁路公园的方案论证也基本结束。胡姍姍

天气

最近三天晴为主 最低气温-2℃

昨日锡城大部分地区飘起了雨夹雪,冬天的氛围一下子变得浓郁起来。根据无锡气象台预报,今天起到周末锡城以多云到晴的天气为主,气温偏低,最低气温在0℃及以下,市民要注意保暖。唐奕

今明后三日天气

今天 多云到晴,0-7℃
明天 晴到多云,-2-7℃
后天 晴到多云,-2-9℃

医保

2013年度大病救助费 部分发放到位

依照相关政策,2013年度所有医疗费用政策范围内个人负担超过1.7万元的参保人员都可以一次性领取相应的大病医疗救助费用。上述费用已由社保中心陆续发放至参保个人社会保障卡内。

已死亡人员救助费用尚未发放。按规定,已死亡人员救助费用需由其直系亲属去社保中心各区办事处医疗窗口办理相关继承手续。截至目前绝大部分继承人尚未按规定来办理相关继承手续,请符合条件的继承人尽快至社保中心各区办事处办理相关手续,以便救助费用及时发放到位。匡笠

统计

无锡空港年出入境 旅客达40万人次

12月2日20:50,随着东航MU2932航班在无锡机场的平稳降落,无锡旅客钱钰成为无锡口岸第40万名出入境旅客。这也是无锡空港口岸年出入境旅客量首次达到40万人次,创下了2006年无锡口岸对外开放以来的历史新高。薛晨 王宇 龙腾



双色球第140期开奖

06 10 11 14 17 33+06
头奖5注991万元
奖池金额3.55亿元
今日派奖1000万元
今晚141期开奖号码推荐:
12+3复式:03、05、09、12、13、14、15、19、20、21、23、25+08、02、05。(供参考)
双色球2元有机会中1500万元大奖 唐奕